



5 октября вся страна отмечает День учителя.

В этом году мы отмечаем это событие по-особенному, ведь 2023 год объявлен в нашей стране Годом педагога и наставника.

Как же не вспомнить первых педагогов и наставников, тех людей, которые ушли на заслуженный отдых.

Это люди, посвятившие свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения, те, кто по велению сердца учил детей доброму, справедливости, формирует интеллектуальную и нравственную основу нашего общества. Именно они дали знания, воспитали в детях лучшие качества, учили трудиться и мыслить большому количеству своих учеников.

Ученики МБОУ "Возрожденской СШ" совместно с советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединения Клюевой С. П. подготовили поздравления для ветеранов педагогического труда Озерской школы.

Каждому из педагогов было сказано много теплых и искренних слов. Ребята отметили, что педагоги – это пример уважения, который нас сопровождает в течение всей нашей жизни.



